



Nativia
future life style

CHOVATEĽSKÝ PROGRAM NATIVIA AJ PRE VÁS!

NATIVIA ponúka aj na slovenskom trhu pre chovateľov, majiteľov psov riešenie, ktoré pomôže Vašich psov odchovať od útleho veku až do staroby.

Ponúkame kompletne riešenie pre šteniatka, mladých psov, aktívne psy, psy s problémovým trávením, alebo s obezitou, ale taktiež pre psíky vo vysokom veku.

NATIVIA ponúka chovateľom možnosť komunikovať ohľadne výživy nielen s obchodným zástupcom, ale aj s odborníkom na výživu, ktorý vám pomôže riešiť problémy pri krmení.

Ponúkame Vám rozšíriť rodinu NATIVIA aj o Vašu chovateľskú stanicu a tým Vám zabezpečiť kvalitnú výživu pre Vašich psov.

Každému - chovateľovi, alebo majiteľovi psa, kto sa zapojí do nášho chovateľského programu, ponúkame stálu zľavu 15% na krmivá, ktoré doručíme až k Vám!

Taktiež Vás budeme informovať o akciách počas roka a budete dostávať pozvánky na akcie, na ktorých sa NATIVIA zúčastní!

Pre viac informácií, kontaktujte nášho obchodného zástupcu na Slovensku:

Ing. Oľga Borošová
borosova@nativia-pet.cz
0905 712 360

JASNÝ POHLED NA VÝŽIVU

www.nativia-pet.cz
f www.facebook.com/nativia.pet



Klub chovateľov poľovných sliedičov

ŠPECIÁLNA VÝSTAVA KCHPS,

KOŠICE, 30. 6. 2017

so zadávaním titulu
**CAJC, JCC, Víťaz špeciálnej výstavy mladých, CAC, CC,
Víťaz špeciálnej výstavy**

rozhodca: Ing. Jaroslav Matyáš

Hlavný sponzor:



Nativia
future life style

SPONZORI VÝSTAVY

Všetkým sponzorom ďakujeme!

NATIVIA - český výrobca krmív (www.nativia-pet.cz)



UNIVERZITA VETERINÁRSKEHO LEKÁRSTVA A FARMÁCIE v KOŠICIACH (www.uvlf.sk)



CHOVATEĽSKÉ POTREBY GARFIELD Košice



ZÁHRADNÉ CENTRUM NARNIA (www.zcnarnia.sk)



Michaela Podbiel'ančíková

Výstavné vodítka by Clarissa

ADRESÁR

BEŇUŠOVÁ REBEKA, Bysterecká 2066/13, Dolný Kubín 02 301 - 25
BOROŠOVÁ OLGA, Ing., Nižný Kručov 80, 093 01 Vranov nad Topľou - 34
BUGÁR PAVEL, Sládkovičovská 47, 925 22 Veľké Úľany - 2
ČURLÍK JÁN, MVDr., PhD., Kukorelliho 542/23, 094 31 Hanušovce nad Topľou - 3
DE ROCCHI - CSERTÖ, Szépvögyi út 92/f – 7,10,11
DOMONKOŠ PETER, Nižná úvrať 44, Košice 040 01 -8
FUCHS JAKUB, Slávičia 14 Veľký Šariš – Kanaš, 082 21 - 23
GAVALA SAMUEL, Vechec Hlavná 57/131 - 38
HAMÁROVÁ MÁRIA, MUDr., Zákvašov 1520/38-9 - 32
HODÁŇ STANISLAV, Kollárová 221, 908 48 Kopčany - 20
HUDÁK JAKUB, JUDr., Nezábudková 20, Bratislava 82101 - 30
IGLODYOVÁ ADRIANA, MVDr., PhD., Húsková 81, 040 23 Košice - 1
IHNÁT MARIÁN, Jasenov 19, 072 42 Sobrance -22, 26
JASOVSKÝ JÁN, Ing., Brezova 38, 071 01 Michalovce - 33
KADNÁROVÁ JANA, SNP 92, 902 01 Pezinok, - 12,13,14,16
KOBULNICKÝ PAVOL, Ing., Budimír 211 -27
KRIŠTOFÍK MIROSLAV, Školská 7, 08221 Veľký Šariš - 28
KRUPA TOMÁŠ, Strážovská 2, 974 11 Banská Bystrica – 35
LAZAR PETER, doc., MVDr., PhD., Gerlachovská 16, 040 01 Košice - 9
LAZÁR JOZEF, Starozagorská 6, Košice - 6
LIPTÁKOVÁ IVETA, Stredná 655, 956 31 Krušovce – 15,17
MACKO DOMINIK, MVDr., Lesenice 184, 99 108 - 18
MARCIN JÁN, Ing., Park Angelinum 13, 040 01 Košice - 4
MATHERNYOVÁ PATRÍCIA, Ing., Jégeho 14, Bratislava – 36
MODRÁKOVÁ EVA, Starozagorská 2, 04023 Košice - 31
PACALAJ PATRIK, Malá Lehota 221 - 21
PODBIELANČÍKOVÁ MICHAELA, Mgr., Oravský Biely Potok 230, -37
SÝKORA MARTIN, Ing., Hlavná 591/48, 951 76 Tesárske Mlyňany -19
ŠTRKOLCOVÁ GABRIELA, MVDr., PhD., Rubínová 2, Košice - 5
TOMEČKO MARIÁN, MUDr., Tehelná 70, Bardejov - 29
VRBENSKÝ JÁN, Ing., Liptovské Kľačany 192, 032 14 - 24



Nativia je nová česká značka krmív pre psov a mačky, ktorých receptúry sú starostlivo zostavované na základe dlhoročných skúseností svojich tvorcov. Ponúka riešenie tým chovateľom a majiteľom psov, ktorí sa chcú v surovinovom zložení potravy svojho priateľa **vyhnúť kombinácií s obilninami**, ktoré sú v receptúrach plne **nahradené ryžou** tej najlepšej kvality, a kladú dôraz na vysokú kvalitu všetkých použitých surovín. Základnou myšlienkou značky je poskytovať zvieratám **prirodzenú výživu nezaťažujúcu ich organizmus**, sledovať svetové trendy a aplikovať ich v rozumnej miere do vývoja nových krmív.

Tvorcovia receptúr si uvedomujú, že **„pes nie je sliepka“** a namiesto kombinácie tradičných obilnín či zemiakov zakomponovali do výrobkov iba ryžu, ktorá svojou stráviteľnosťou a profilom aminokyselín tieto tradičné suroviny prevyšuje. Chovateľ či majiteľ psa tak svojmu psovi bez obáv predkladá krmivo, ktoré **neobsahuje potencióálne alergény zo sóje, kukurice alebo pšenice**. Vynikajúca stráviteľnosť je podporovaná extraktom z čakanky (prebiotikum) a prítomnosťou baktérií *Enterococcus faecium* (probiotikum) na úpravu črevnej mikroflóry a posilnenie imunitného systému.

Podmienkou kvalitného **krmiva sú kvalitné vstupné suroviny**, ktoré ovplyvňujú **stráviteľnosť**. Čím viac sa stráviteľnosť blíži k 100%, tým je krmivo pre daného jedinca vhodnejšie. Pre psy a mačky sú jednoznačne stráviteľnejšie bielkoviny živočíšneho pôvodu (vnútornosti, mäso, mäsové múčky), oproti bielkovinám získaných z rastlinných zdrojov. Produkty pre psy značky NATIVIA obsahujú **až 94% bielkován živočíšneho pôvodu** a svojími parametrami sa tak radí na popredné značky na trhu.

Vážení vystavovatelia,
vážení členovia
Klubu chovateľov poľovných sliedičov,

srdečne Vás vítam v mene výboru na Špeciálnej výstave KCHPS, ktorá sa po dlhých siedmych rokoch opäť koná vo východoslovenskom regióne. Pôvodný termín a miesto konania Špeciálnej výstavy bolo naplánované na 26. marec 2017 v Báci, ale toto podujatie bolo zrušené vzhľadom k organizačným a personálnym zmenám, ktoré sa v KCHPS uskutočnili po 26. februári 2017. Náhradný termín (30. jún 2017) a miesto konania (Košice) bolo zvolené vzhľadom k skutočnosti, že nasledujúce dni (1. a 2. júla 2017) sa konajú 2 medzinárodné výstavy v neďalekej Veľkej Ide a vystavovatelia zo vzdialenejších destinácií tak majú možnosť absolvovať pri jednej ceste na východ viacero výstav.

Členovia klubu po ukončení posudzovania v rámci Špeciálnej výstavy majú príležitosť absolvovať bonitáciu so svojimi zverencami pred bonitačnou komisiou. Taktiež bude zabezpečená možnosť odberu krvi pre vyšetrenie na stanovenie DNA profilu jedinca, ktorý je pre uchovnenie od 1.5.2017 povinný.

Prajem všetkým vystavovateľom, aby sa ich zverenci predviedli čo najlepšie a boli tak dôvodom k radosti a spokojnosti svojich majiteľov.

Kynológii zdar!

Peter Lazar

predseda KCHPS

PROGRAM VÝSTAVY

15:00 - 15:30 hod	príjem psov
15:30 hod	otvorenie výstavy
16:00 hod	posudzovanie v kruhoch
cca 18:00 hod	Záverečné súťaže

- Najkrajšia chovateľská skupina
- Dieťa a pes
- Junior handling I.
- Najkrajší veterán výstavy
- Najkrajšie šteňa výstavy
- Najkrajší dorast výstavy
- Najkrajší mladý jedinec výstavy
- Najkrajší pracovný pes výstavy
- Najlepšie upravený pes
- BEST IN SHOW

Dôležité upozornenia!!!

- * Posudkové listy sú vo výstavnom kruhu
- * Diplom a číslo vystavovaných jedincov si nájdete v taške
- * Prosíme Vás, aby ste si skontrolovali v katalógu správnosť zaradenia Vášho psa do triedy podľa plemena
- * Zmeny robí len výstavná kancelária
- * Preradenie z tried otvorenej, strednej do triedy pracovnej alebo šampiónov na výstave nie je možné
- * Zápis titulov a ocenení do Preukazu o pôvode psa sa vykonáva vo výstavnej kancelárii na základe posudkového listu
- * Doklady Vám budú vydané až po uhradení výstavných poplatkov
- * Prosíme Vás, aby ste udržiavali čistotu na výstavisku

VÝSTAVNÝ VÝBOR

Predseda KCHPS:	doc.MVDr.Peter Lazar PhD.
Riaditeľ výstavy:	Ing. Oľga Borošová
Ekonomka:	Ing. Patrícia Mathernyová
Org. zabezpečenie:	Ing. Oľga Borošová MVDr. Adriana Iglodyová PhD
Zapisovateľky:	Bc. Federika Ivanová Eliška Dovičovičová
Komisia pre protesty:	doc.MVDr.Peter Lazar PhD. JUDr. Jakub Hudák Ing. Renáta Karolová
Veterinárna služba:	MVDr. Ján Čurlík, PhD.

ROZHODCA

Ing. Jaroslav MATYÁŠ

Kynológia je u neho koníčkcom a psy sú stálou súčasťou jeho každodenného života.

Dlhoročný skúsený medzinárodný rozhodca, chovateľ a uznávaný kynológ. Člen predsedníctva Kynologickej rady Slovenského poľovníckeho zväzu. Riaditeľ populárnych medzinárodných výstav.

Od roku 1987 posudzoval psy takmer vo všetkých štátoch Európy a v súčasnosti je rozhodcom pre všetky plemená všetkých FCI skupín a aj skupiny neuznaných plemien.



foto zdroj: Hotdog photography

KLASIFIKÁCIA

Rozdelenie psov do tried:

1. *trieda šteniat* - od kompletnej vakcinácie do 6 mesiacov,
2. *trieda dorastu* - od 6 - 9 mesiacov,
3. *trieda mladých* - od 9 - 18 mesiacov,
4. *trieda stredná* - od 15 - 24 mesiacov,
5. *trieda otvorená* - od 15 mesiacov, je prístupná pre všetkých psov bez ohľadu na vykonané skúšky a získané ocenenia,
6. *trieda pracovná* - od 15 mesiacov, je na medzinárodných výstavách prístupná len pre plemená uvedené v zozname plemien, ktoré musia na získanie titulu Medzinárodný šampión krásy zložiť predpísanú skúšku; splnenie podmienok pre triedu pracovnú musí byť doložené predpísaným medzi národným pracovným certifikátom,
7. *trieda šampiónov* - od 15 mesiacov, je prístupná psom, ktorí získali titul Medzinárodný šampión (C.I.B, C.I.E), alebo šampióna niektorej z členských krajín FCI, získaného na základe min. 2 čakateľstiev z jednej krajiny,
8. *trieda veteránov* - od 8 rokov,
9. *trieda čestná* - mimo konkurenciu v tejto triede je možné predstaviť psy bez nároku na kvalifikáciu, so zadávaním známky a poradia.

Tituly a čakateľstvá:

CAJC - čakateľstvo na Slovenského šampióna krásy mladých môžu získať pes a suka ocenené známkou výborný 1 v triede mladých.

JCC - čakateľstvo na Klubového šampióna krásy mladých, môžu získať pes a suka ocenené známkou výborný 1 v triede mladých.

CAC - čakateľstvo na Slovenského šampióna krásy môžu získať pes a suka ocenené známkou výborný 1 v triedach strednej, otvorenej, pracovnej a šampiónov.

CC - čakateľstvo na Klubového šampióna krásy môžu získať pes a suka ocenené známkou výborný 1 v triedach strednej, otvorenej, pracovnej a šampiónov.

R.CAC - môžu získať pes a suka ocenené známkou výborný 2 v triedach strednej, otvorenej, pracovnej a šampiónov, ak bol v danej triede udelený CAC.

VÍŤAZ ŠPECIÁLNEJ VÝSTAVY MLADÝCH - môže získať pes a suka ocenené titulom CAJC na Špeciálnej výstave.

VÍŤAZ ŠPECIÁLNEJ VÝSTAVY - môže získať pes a suka ocenené titulom CAC. Nastupujú všetky jedince s titulom CAC získanom na Špeciálnej výstave.

BOB - víťaz plemena môže získať pes alebo suka, ktoré získali titul JBOB, Víťaz Špeciálnej výstavy a Najkrajší veterán.

BOS - Víťaz opačného pohlavia - udeľuje sa najlepšiemu psovi alebo suke z opačného pohlavia ako BOB.

JUNIOR BOB - môže získať pes, alebo suka, ktoré získali titul Víťaz špeciálnej výstavy mladých.

BIS JUNIOR - môže získať pes, alebo suka, ktoré získali titul JBOB zo všetkých plemien.

BIS PRACOVNÝ PES - nastupujú všetky jedince z triedy pracovnej s ocenením V1, CAC

BIS - do súťaže postupujú jedince, ktoré získali BOB.

NAJKRAJŠIE ŠTEŇA VÝSTAVY - BIS BABY - môže získať pes alebo suka ocenené známkou VN1 z triedy šteniat všetkých plemien.

NAJKRAJŠÍ DORAST VÝSTAVY - BIS PUPPY - môže získať pes alebo suka ocenené známkou VN1 z triedy dorastu všetkých plemien.

NAJKRAJŠÍ VETERÁN VÝSTAVY - BIS VETERÁN - môže získať pes a suka ocenené známkou V1 z triedy veteránov všetkých plemien.

NAJKRAJŠÍ JEDINEC ČESTNEJ TRIEDY - BIS ČESTNEJ TRIEDY - môže získať pes a suka ocenené známkou V1 z triedy čestnej všetkých plemien.

Záverečné súťaže:

Najkrajší pár - do tejto súťaže môže vystavovateľ prihlásiť psa a suku rovnakého plemena, ktoré boli posúdené na tej istej výstave. Hodnotí sa vyrovnanosť páru pri dodržaní požiadaviek na pohlavný výraz.

Najkrajšia chovateľská skupina - do tejto súťaže môže chovateľ prihlásiť tri psy rovnakého plemena zo svojho chovu, nemusia byť v jeho majetku, ktoré boli posúdené na tej istej výstave. Jedince musia pochádzať z chovateľskej stanice chovateľa z rozličných vrhov, minimálne od dvoch rôznych otcov alebo matiek. Hodnotí sa vyrovnanosť predvedených psov a súk v type, farbe, kvalite atď...

Najlepšie upravený pes - Nastupujú všetky jedince, ktoré majú záujem súťažiť o tento titul

Dieťa a pes - súťaž pre deti vo veku od 3 do 9 rokov.

Junior handling - súťaž pre deti vo veku od 10 do 17 rokov. V oboch súťažiach sa hodnotí prevádzanie psa, preto kvalita psa nie je rozhodujúca. Pre účasť v tejto súťaži nemusí byť pes prihlásený na výstavu.

Protesty:

Protest proti rozhodnutiu rozhodcu je neprípustný. Vystavovateľ môže podať protest iba z formálnych dôvodov, ak neboli dodržané stanovenia výst. poriadku, a to písomne komisii pre protesty najneskôr do ukončenia posudzovania vo výst. kruhoch. O proteste rozhodne komisia. Po podaní protestu zloží vystavovateľ záruku 33 €, ktorá pri rozhodnutí v jeho neprospech prepadá.

ENGLISH SPRINGER SPANIEL

PSY / MALES

Trieda šteniat / Minor puppy class

- 1. MR. HOLMES Tamaam** PKR VIII-35633, nar. 1.3.2017
 O: Incognito Tamaam M: Beresford Simple Pleasure
 chov: A. Banaszak-Kulka maj: MVDr. Adriana Iglodyová, PhD.
 - Veľmi nádejný 1, BIS baby 3

Trieda mladých / Junior class

- 2. ATHOS Maladia** SPKP 2012, nar. 4.7.2016
 O: Cardinal z Loňského léta M: Anne of Green Gables Moloseum
 chov: Tóthová Alexandra maj: Bugár Pavel
 - výborný 2

- 3. VINY zo Sadenca** SPKP 2003, nar. 22.5.2016
 O: Meko z Větrné paseky M: Pygmy zo Sadenca
 chov: doc.MVDr.Peter Lazar PhD. maj: MVDr. Ján Čurlík PhD.
 - výborný 1, CAJC, JCC, BOJ, BOS, Víťaz ŠV ml, BIS Junior 2

- 4. VAN zo Sadenca** SPKP 2002, nar. 22.5.2016
 O: Meko z Větrné paseky M: CIB Pygmy zo Sadenca
 chov: doc.MVDr.Peter Lazar PhD. maj: Ing. Ján Marcin
 - výborný 3

Trieda otvorená / Open class

- 5. TAROS zo Sadenca** SPKP 1887, nar. 3.12.2012
 O: Azy Bohemia Jewellery M: CIB Pygmy zo Sadenca
 chov: doc.MVDr.Peter Lazar PhD. maj: MVDr. Gabriela Štrkolcová PhD.
 - výborný 1, CAC, CC

Trieda pracovná / Working class

- 6. URGO zo Sadenca** SPKP 1933, nar. 20.8.2014
 O: Meko z Větrné paseky M: CIB Pygmy zo Sadenca
 chov: doc.MVDr.Peter Lazar PhD. maj: Jozef Lazár
 - výborný 1, CAC, CC, Víťaz ŠV, BIS working dog 2

Trieda šampiónov / Champion class

- 7. SpringerNests NOE** ESS 4/15, nar. 26.3.2014
 O: Lordsetts James Dean M: SpringerNests Ginger
 chov: de Rocchi - Csertő maj: de Rocchi - Csertő
 - nedostavil sa

SUKY / FEMALES

Trieda mladých / Junior class

- 8. IRIS Cassovia Efekt** SPKP 1999, nar. 16.5.2016
 O: Ginger Truffle Tamaam M: Hessa Cassovia Efekt
 chov: Peter Domonkoš maj: Peter Domonkoš
 - výborný 1, CAJC, JCC, Víťaz ŠV ml,

Trieda pracovná / Working class

- 9. UZZY zo Sadenca** SPKP 1938, nar. 20.8.2014
 O: Meko z Větrné paseky M: CIB Pygmy zo Sadenca
 chov: doc.MVDr.Peter Lazar PhD. maj: doc.MVDr.Peter Lazar PhD.
 - výborný 1, CAC, CC, Víťaz ŠV, BOB, BIS 1 working dog, BIS 3

Trieda šampiónov / Champion class

- 10. SpringerNests NAUGHTY NUTELLA**, ESS 6/15, nar. 26.3.2014
 O: Lordsetts James Dean M: SpringerNests Ginger
 chov: de Rocchi - Csertő maj: de Rocchi - Csertő
 - nedostavil sa

Trieda veteránov / Veteran class

- 11. AURORA from SpringerNests** ESS 629/07, nar. 7.4.2007
 O: Picabos Blue Hope M: Just You and Me D.C.
 chov: de Rocchi - Csertő maj: de Rocchi - Csertő
 - nedostavil sa

LAGOTTO ROMAGNOLO

PSY / MALES

Trieda mladých / Junior class

- 12. ROMEO Gorska Fantazja** SPKP 184, nar. 21.2.2016
 O: Bosco del Chantrel M: Ramona Gorska Fantazja
 chov: Beata Radomska maj: Jana Kadnárová
 - výborný 1, CAJC, JCC, BOJ, Víťaz ŠV ml., BIS junior 1.

Trieda šampiónov / Champion class

- 13. II GRANAIO DEI MALATESTA New Orleans** SPKP 197, nar. 22.5.2016
 O: Il Granaio Dei Malatesta Dalmazio M: Il Granaio Dei Malatesta Elisa
 chov: Benneli Monica maj: Jana Kadnárová
 - výborný 1, CC, CAC, Víťaz ŠV, BOB, BIS 2., Najlepšia úprava srsti

SUKY/ FEMALESTrieda mladých / Junior class**14. SOLIPSE Gioia del Colle**

O: Gleska for Real
chov: Jana Kadnárová

SPKP 175, nar.14.3.2016

M: Solipse Bambina
maj: Jana Kadnárová

- výborný 1, CAJC, JCC, Víťaz ŠV ml.

Trieda stredná / Middle class**15. ITACA dei Boschi D'Oro**

O: Haiduc dei Boschi D'Oro
chov: C. Damaschin

COR A 185-16/298, nar. 17.2.2016

M: Gothica dei Boschi D'Oro
maj: Iveta Liptáková

- veľmi dobrý 1

Trieda otvorená / Open class**16. SOLIPSE Fantastico O.Mutti**

O: Zeus
chov: Jana Kadnárová

SPKP 158, nar. 11.10.2015

M: Coco
maj: Jana Kadnárová

- výborný 1, CAC, CC, Víťaz ŠV, BOS

17. II GRANAIO DEI MALATESTA Rebecca

O: Il Granaio Dei Malatesta Sauro
chov: Benneli Monica

SPKP 129, nar.5.12.2014

M: IBazolo Brigitta Bulgari
maj: Iveta Liptáková

- výborný 2, bez titulu

NEMECKÝ PREPELIČIAR**PSY/ MALES**Trieda mladých / Junior class**18. ARES Lautitia Orava**

O: LARGO z Větrné paseky
chov: Beňušová Rebeka

SPKP 399, nar. 5. 5. 2016

M: Joko Hunderlov
maj: MVDr. Dominik Macko

- výborný 1, CAJC, JCC, Víťaz ŠV ml, BOJ, BIS junior 3.

19. BIG FOOT z Nedelišťa

O: Ares Josefovica
chov: Ing. Martin Sýkora

SPKP 385, nar. 5. 4. 2016

M: Asta ze Slovákové
maj: Ing. Martin Sýkora

- veľmi dobrý 3

Trieda stredná / Middle class**20. NICK Any-Bon**

O: Rasko von Ruxleben
chov: Pešová Iveta

SPKP 398, nar. 20.1.2016

M: Chilli Any-Bon
maj: Hodáň Stanislav

- výborný 1, CAC, CC

Trieda otvorená / Open class**21. ANGUS z Nedelišťa**

O: Zik z Javorového vrchu-Beskyd
chov: Ing. Martin Sýkora

SPKP 357, nar. 27.3.2015

M: Asta ze Slovákové
maj: Patrik Pacalaj

- veľmi dobrý 2

22. BAK Jasenovské Lúky

O: Aran z Ľudovho dvora
chov: Marián Ihnát

SPKP 309, nar. 30.8.2012

M: Alma z Roubíčkovy Lhoty
maj: Marián Ihnát

- veľmi dobrý 3

23. JIMMY Any-Bon

O: Iks vom Hinterbach
chov: Iveta Pešová

SPKP 355/16, nar. 24.3.2014

M: Aretha Any-Bon
maj: Jakub Fuchs

- výborný 1, CAC, CC, Víťaz ŠV, BOB, BIS 4

SUKY / FEMALESTrieda mladých / Junior class**24. BERTA z Nedelišťa**

O: Ares Josefovica
chov: Ing. Martin Sýkora

SPKP 387, nar. 5.4.2016

M: Asta ze Slovákové
maj: Ing. Ján Vrbenský

- výborný 1, CAJC, JCC, Víťaz ŠV ml.

25. AIRY Lautitia Orava

O: Largo z Větrné Paseky
chov: Rebeka Beňušová

SPKP 402, nar. 5.5.2016

M: Joko Hunderlov
maj: Rebeka Beňušová

- veľmi dobrý 2

Trieda otvorená / Open class**26. DINA Jasenovské Lúky**

O: Larix aus der Meute
chov: Marián Ihnát

SPKP 365, nar. 30.8.2012

M: ALMA z Roubíčkovy Lhoty
maj: Marián Ihnát

- veľmi dobrý 2

27. JESSY Any-Bon

O: Iks vom Hinterbach
chov: Iveta Pešová

SPKP 344, nar. 24.3.2014

M: Aretha Any-Bon
maj: Ing. Pavol Kobilnický

- výborný, CAC, CC, Víťaz ŠV, BOS

WELSH SPRINGER SPANIEL**PSY / MALES**Trieda otvorená / Open class

28. OLIVER Seyles SPKP 1283, nar. 24.12.2013
 O: Ferndel Midshipman M: Kornellie Seyles
 chov: Sylvie Sedlářová maj: Miroslav Krištofik
 - výborný 1, CAC, CC, Víťaz ŠV, BOS

29. BARY Vimbark SPKP 1204, nar. 11.7.2011
 O: Cer Chelbar M: Ceva z Mladého Boru
 chov: MUDr. Marián Tomečko maj: MUDr. Marián Tomečko
 - výborný 2, res CAC

Trieda pracovná / Working class

30. FORREST Gump Minebea SPKP 1228/15, nar. 6.7.2012
 O: Pennylock Rhys Over Nyliram M: Ferndel Phantasia
 chov: Ing. Oľga Borošová maj: JUDr. Jakub Hudák
 - veľmi dobrý 2

Trieda šampiónov / Champion class

31. FLASH ROY Minebea SPKP 1230, nar. 6.7.2012
 O: Pennylock Rhys Over Nyliram M: Ferndel Phantasia
 chov: Ing. Oľga Borošová maj: Eva Modráková
 - výborný 1, CAC, CC

SUKY / FEMALESTrieda šteniat / Minor puppy class

32. INGLETON Minebea SPKP 1346, nar. 24.2.2017
 O: Nyliram Blazing Star M: Ferndel Phantasia
 chov: Ing. Oľga Borošová maj: MUDr. Mária Hamarová
 - veľmi nádejná 3

33. IRELETH Minebea SPKP 1347, nar. 24.2.2017
 O: Nyliram Blazing Star M: Ferndel Phantasia
 chov: Ing. Oľga Borošová maj: Ing. Ján Jasovský
 - veľmi nádejná 2

34. I'M DADDY'S STAR Minebea SPKP 1345, nar. 24.2.2017
 O: Nyliram Blazing Star M: Ferndel Phantasia
 chov: Ing. Oľga Borošová maj: Ing. Oľga Borošová
 - veľmi nádejná 1, BIS baby 2

Trieda dorastu / Puppy class

35. SIA Brixí's Pride SPKP 1344/17, nar:21.10.2016
 O: Cherokee Brixí's Pride M: Inma's Never Ending Story
 chov: Zuzana Brixí maj: Tomáš Krupa
 - veľmi nádejná 1, BIS dorast

Trieda otvorená / Open class

36. DAPHNE MOON Minebea SPKP 1178, nar. 10.7.2012
 O: Julita Ranger M: Brita od Jezárek
 chov: Ing. Oľga Borošová maj: Ing. Patrícia Mathernytová
 - výborná 2, Res CAC

37. HELLO BOYS Minebea SPKP 1277, nar. 9.10.2013
 O: Ferndel Midshipman M: Ferndel Phantasia
 chov: Ing. Oľga Borošová maj: Mgr. Michaela Podbielňančíková
 - výborná 1, CAC, CC, Víťaz ŠV, BOB, BIS 1

DODATOK**ENGLISH SPRINGER SPANIEL****SUKY / FEMALES**Trieda šteniat / Minor puppy class

38. DUNE DORIAN Gabrettina ČLP/ASS/6832, nar: 15.3.2017
 O: Mompesson Winchester M: Anna Aurelia Gabrettina
 chov: Martina Hollasová maj: Samuel Gavalá
 - veľmi nádejná 1, BIS baby 1

NEMECKÝ PREPELIČIAR**PSY / MALES**Trieda mladých / Junior class

39. AZAR Lautitia Orava SPKP 400, nar: 5.5.2016
 O: Largo z Větrné Paseky M: Joko Hunderlov
 chov: Rebeka Beňušová maj: Vladislav Ďurina
 - veľmi dobrý 2



ZÁVEREČNÉ SÚŤAŽE

DIĎA A PES:

1. Romanka Krupová
- 9 rokov, welsh springer spaniel SIA Brixí's Pride - **1. miesto**
2. Adam Hodáň
- 9 rokov, nemecký prepeličiar NICK Any-Bon - **1. miesto**
3. Bibiana Štrkolcová
- 7 rokov, english springer spaniel TAROS zo Sadenca-**1 miesto**

JUNIOR HANDLING:

1. Alžbeta Pisková
- 12 rokov, english springer spaniel RON zo Sadenca -
1. miesto

CHOVATEĽSKÁ SKUPINA:

1. Z Nedelišťa - Nemecký prepeličiar - **3.miesto**
2. Zo Sadenca - English springer spaniel - **1.miesto**
3. Minebea - Welsh springer spaniel - **2.miesto**
4. SpringerNest - English springer spaniel - **nesúčastnili sa**



POĎAKOVANIE

Touto cestou sa chceme poďakovať
Dr.h.c. prof. MVDr. Jane Mojžišovej, PhD.,
rektorke Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach (UVLF)
za ústretovosť pri poskytovaní priestorov pre konanie
Špeciálnej výstavy KCHPS na jazdeckom areáli UVLF.

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach je vrcholnou vzdelávacou a vedeckou ustanovizňou. Je univerzita, ktorá je súčasťou európskeho vysokoškolského vzdelávania a spoločného európskeho výskumného priestoru. Je jedinou inštitúciou svojho druhu v Slovenskej republike v oblasti vysokoškolského vzdelávania vo veterinárnej medicíne a jednou z dvoch inštitúcií poskytujúcich vzdelávanie v oblasti farmácie.



Základnou úlohou UVLF je poskytovať vysokoškolské pregraduálne a postgraduálne veterinárske a farmaceutické vzdelávanie na základe tvorivého vedeckého bádania v oblasti veterinárnych vied a farmácie.

V súčasnosti poskytuje vzdelanie v akreditovaných študijných programoch kynológia, bezpečnosť krmív a potravín, vzťah človek – zvierat a jeho využitie v canisterapii a hipoterapii, všeobecné veterinárske lekárstvo, hygiena potravín, farmácia, trh a kvalita potravín. UVLF zabezpečuje taktiež štúdiá v študijných programoch III. stupňa vysokoškolského vzdelania v internej a externej forme.



História a súčasnosť

Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie v Košiciach bola zriadená zákonom Slovenskej národnej rady č. 1/1950 Zh. zo dňa 16. decembra 1949 pôvodne ako Vysoká škola veterinárska v Košiciach. Zmenu názvu na Univerzitu veterinárneho lekárstva v Košiciach upravil zákon Slovenskej národnej rady č. 137/1992 Z. z. o zmene názvu Vysoké školy veterinárskej v Košiciach.



Súčasný názov - Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie v Košiciach má od 15. januára 2010, čo súvisí so začatím poskytovania štúdia farmácie.

Prvý rektor univerzity bol prof. MVDr. Ján Hovorka.

Terajšia rektorka univerzity je Dr. h.c. prof. MVDr. Jana Mojžišová, PhD.

Kontaktné údaje:

Univerzita veterinárneho lekárstva a farmácie v Košiciach

Komenského 73

041 81 Košice

Slovenská republika

www.uvlf.sk

**Vitajte v jazdeckom areáli UVLF Košice!**

Jazdecký areál UVLF v Košiciach je dostupný pre širokú verejnosť vďaka svojej strategickej polohe, cca 10 min. od centra mesta autom, avšak zároveň bezprostredne hraničí s okolitými poľami, lúkami a lesmi.

Disponuje trávnatým kolískom s rozhodcovskou vežou a tribúnou, vonkajšou pieskovou jazdiarňou, krytou jazdeckou halou a trávnatými výbehmi pre kone. Súčasťou sú taktiež sociálne zariadenia, šatne, sprechy a spoločenská miestnosť.



V areáli sídli aj Oddelenie jazdnej polície odboru kynológie a hipológie Prezídia Policajného zboru.

História a súčasnosť

Jazdecký areál UVLF v Košiciach bol postavený v rámci akcie „Z“ v 70-tych rokoch minulého storočia. Do prevádzky bol uvedený v r. 1975, kedy sa tu konali majstrovstvá ČSSR v parkúrovom skákaní. Areál bohužiaľ nikdy nebol a stále nie je dokončený. Ako jedna z mála súčastí všesportového areálu vďaka UVLF dodnes slúži svojmu pôvodnému účelu aj napriek zložitým finančným podmienkam.



V súčasnosti je jazdecký areál jediným funkčným zariadením určeným k výcviku koni a jazdcov v rámci mesta Košice. Členovia jazdeckého oddielu TJ Slávia UVLF od jeho založenia v roku 1958 dosahujú mimoriadne športové úspechy v oblasti parkúrového jazdenia a voltáže.

Jazdecký areál poskytuje ustajnenie pre 60 koní a taktiež starostlivosť o ne. Medzi ďalšie ponúkané služby patrí aj poskytovanie koča so záprahom, prenájom koní, prenájom priestorov na firemné akcie, jazdecká škola, nákup, predaj a výevik koní, vozenie na koni, predaj konského hnoja, exkurzie a náučné vychádzky, hipoterapia.



V priestoroch areálu sa zabezpečuje pedagogický proces študentov UVLF, chovateľská a poradenská činnosť, športová činnosť študentov, zamestnancov UVLF, ako aj detí, mládeže a dospelých z blízkeho i širokého okolia Košíc. Pravidelne sa organizujú športové, spoločenské a kultúrne podujatia.

Dlhoročnú tradíciu má viacero podujatí:

- Cena rektora UVLF a cena primátora mesta Košice
- Košícký pohár
- Slovenský voltižny pohár
- Drezúrne preteky
- Hubertova jazda



Kontakt:



<http://www.slavia-kosice.sk/>

info@slavia-kosice.sk

marian.pavlak@uvlf.sk



Chovateľské potreby

Ponúkame:

- široký sortiment krmív pre psy (granule, konzervy, kapsičky)
- doplnkové krmivá pre psy
- sušienky a odmeny
- obojky, vodítka a postroje
- oblečenie
- kozmetické doplnky
- hračky, misky, pelechý
- možnosť výberu potrieb pre psy z viacerých katalógov
- chovateľské potreby aj pre mačky, vtáčtvo, hlodavce, ryby



Otvorené:

Po-Pia 9:00-18:00

So: 8:00-12:00

Kontakt:

Garfield - Mária Šipošová
Ždiarska 5
Košice, sídl. Nud Jazerom
0903 645 961



Spolupráca s laboratóriom GENOMIA

Jednou z podmienok pre uchovenie jedinca v KCHPS je aj stanovenie jeho genetického (DNA) profilu.

Všetci riadni členovia KCHPS majú 10% zľavu nielen pri **stanovení genetického profilu** potrebného pre uchovenie jedinca, ale taktiež na **ďalšie genetické testy**, okrem alergologických testov.

PODMIENKY PRE ZÍSKANIE 10% zľavy pre členov klubu:

- zadanie objednávky testu musí byť **ONLINE** ešte pred zaslaním vzorky
- v online objednávke nezabudnúť uviesť informáciu o členstve v **POZNÁMKE ZÁKAZNÍKA** „člen Klubu chovateľov poľovných sľedičov“
- úplné znenie podmienok je uvedené na http://www.genomia.cz/cz/terms_conditions/#kluby.
- pre overenie členstva bude laboratórium Genomia kontaktovať matrikárku klubu

Podrobný zoznam genetických testov pre psy nájdete na webe laboratória <http://www.genomia.cz/cz/veterinari/psi/>

Zoznam vyšetrení pre jednotlivé plemená <http://www.genomia.cz/cz/breedlist/dogs/>



Čo je stanovenie genetického profilu psa?



Je to určenie súhru znakov, ktoré sú pre daného jedinca charakteristické a nezameniteľné podobne ako odtlačok prsta u človeka.

Podľa genetického profilu je možné jedinca jednoznačne identifikovať.

Aké výhody prináša stanovenie genetického profilu Vášho psa?

Ak je u jedinca stanovený genetický profil, je možné ho využiť vo viacerých smeroch:

- **Celoživotná identifikácia** aj v prípadoch, že mikročip, ktorý pes má, prestane fungovať.
- **Strata/krádež** psa a preukázanie jeho identity, že patrí Vám a nie nálezcovi/kupujúcemu, ktorý ho našiel/kúpil od zlodca .
- **Overenie rodičovstva**
- **Inseminácia** v prípadoch kedy sa uchováva semeno chovného psa a je používané pri inseminácii. Genetický profil tak identifikuje semeno a je možné ho použiť pre overenie otcovstva.
- **Overenie „clear po rodičoch“** v spojitosti s genetickými ochoreniami u konkrétneho plemena. Rodičovský pár chovateľa testujú na prítomnosť týchto ochorení. Pokiaľ sú zdraví rodičia, je takmer 100% istota, že aj potomstvo bude zdravé – pravdepodobnosť, že pri týchto ochoreniach vznikne mutácia „de novo“ je len zlomok percenta.

V prípade stanoveného genetického profilu u takýchto testovaných rodičov vie chovateľ jednoznačne preukázať, že vybrané šteňa je „clear/normal po rodičoch“ aj bez ďalšieho priameho genetického testu tohto jedinca.

Čoraz častejšie sa pri kúpe šteniatka pri uvedení „clear/normal po rodičoch“ vyžaduje overenie rodičovstva, čo je prevencia prípadných podvodov alebo nezodpovedných chovateľských postupov.

- **Testovanie príbuznosti pri vyberaní optimálneho chovného páru.** Pri výbere optimálneho chovného páru by sa okrem povahy, exteriéru a zdravia mal brať do úvahy aj genetický profil jedincov. Chovateľovi môže pomôcť pri finálnom rozhodnutí. Je žiadúce, aby bol chovný pár maximálne heterozygotný (rozdielny) v porovnávaných znakoch. Všeobecne platí, čím viac rozdielných znakov jedinca nesú, tým menej sú si geneticky podobné.

Posúdenie a porovnanie genetických profilov chovných jedincov dáva príležitosť maximalizovať genetickú rozmanitosť v rámci plemena a zachovať pritom požadované fyzické aj charakterové vlastnosti.



Aké vzorky sa od psa môžu odoberať?

V prípade testovania genetického profilu je preferovaný odber krvi, nakoľko potrebná analýza je veľmi citlivá na kvalitu DNA a krv je spoľahlivým zdrojom dostatočného množstva takejto kvalitnej DNA.

Je možné použiť aj vzorku steru sliznice ústnej dutiny, avšak tento odber musí byť veľmi dobre prevedený. V prípade, že je ster zle prevedený a nie je možné z tejto vzorky stanoviť genetický profil, laboratórium opakovanú analýzu z novoodobratej vzorky účtuje v plnej výške.

Odber krvi môže vykonávať iba veterinárny lekár na rozdiel od steru sliznice ústnej dutiny, ktorý si môže chovateľ/majiteľ odobrať sám.

Prečo využiť službu odoberania vzorky veterinárnym lekárom?

Veterinárny lekár potvrdzuje odber vzorky na špeciálnom tlačíve. Fakt o tom, že odber bol potvrdený je uvedený aj v záverečnej správe o výsledku vyšetrenia a udáva, že pred samotným odberom vzorky bola overená identita jedinca nezávislou zodpovednou osobou alebo autoritou (vet. lekár, laboratórium).

Na špeciálnom tlačíve sa uvádza meno jedinca, plemeno, číslo mikročipu alebo tetovania, meno, podpis a pečiatka veterinárneho lekára.

